

## **Pannonia Feuer**

Name der Organisation: Pannonia Feuer

erfasst als: Band Quintett

Genre: Volksmusik/Volkstümliche Musik Pop/Rock/Elektronik

Subgenre: Pop Rock Schlager

**Bundesland:** Burgenland **Website:** pannoniafeuer.at

Pannonia Feuer ist eine Party und Stimmungsband die es versteht mit Ihrem breit gefächerten Repertoire von der Schlagermusik, Volksmusik, Oldies, Rock, Pop, Evergreens, Böhmischer Blasmusik, den aktuellen Stimmungshits der vergangen und der Jetzt Zeit einen Musikalischen Cocktail anzurühren der Ihrem Publikum mit Sicherheit schmeckt und es in einem Ausnahmezustand versetzt.

Zu buchen ist Pannonia Feuer für Zeltfeste, Hochzeiten, Open Airs, Firmen und Privatfeiern. Aber auch für ein besinnliches Weihnachtskonzert mit Weihnachtlich dekorierter Bühne kann Pannonia Feuer gebucht werden. Unterstützt mit einer der Veranstaltung angepassten Ton und Lichtanlage und einem professionellen Auftrehten der Musiker wird Ihre Veranstaltung zu einem Lotto 6er.

## **Band/Ensemble Mitglied**

<u>Haas Manfred</u> (Gesang, E-Bass, Posaune, Tuba, Conferencier)

## weiters:

Werner Haas (Gitarre, Posaune, Gesang) Reinhard Haas (Keyboard, Trompete, Posaune, Gesang) Markus Pingitzer (Schlagzeug, Gesang)

Pressestimmen
3. Oktober 2009

"Ozapft is" auch auf der Steinhagener Wies`n - und die ist seit Freitagabend auf dem Hof vom Graf Bernhard. Im großen Festzelt hat das Oktoberfest mit hunderten Besuchern - die meisten in passendem Outfit - einen guten Auftakt erlebt. Die Band Pannonia Feuer aus dem österreichischen St. Andrä/Zicksee heizte den Besuchern mit Blasmusik, Schalger und Stimmungs-Songs nach dem deftigen bayerischen Essen kräftig ein.

Westfalen Blatt Bielefeld

© 2025. Alle Rechte vorbehalten. Medieninhaber: mica - music austria | über die Musikdatenbank | Impressum